

Выставка детских поделок "Космические ракеты"

Автор: Автор: Бурка Т.В., воспитатель
14.04.2019 18:20 - Обновлено 14.04.2019 19:49

К звездам улетим легко

Не в трамвае, не в метро,

Не в такси, не на мопеде,

А в космической ракете.

Тех, кого в полет берут,

Космонавтами зовут.

Полететь готов не каждый,

Только сильный и отважный.

А ракета выше дома,

Улетает с космодрома,

Жителям других планет

Выставка детских поделок "Космические ракеты"

Автор: Автор: Бурка Т.В., воспитатель
14.04.2019 18:20 - Обновлено 14.04.2019 19:49

Передать с Земли привет. (Я. Коваль)

С приближением 12 апреля в нашем детском саду началась подготовка к изготовлению поделок ко Дню космонавтики. Так мы почитаем всех космонавтов и инженеров, добившихся столь значимых достижений в сфере освоения космоса.

Мы гордимся, что когда-то в этот день именно советский космонавт Юрий Гагарин первым удачно преодолел на ракете земное притяжение и полетел в открытый космос.

По понятным причинам к этому празднику готовят различные поздравления, открытки и поделки, связанные с полетами, космосом, планетами и астрономией во всех ее проявлениях. Основой становятся традиционные картон, цветная бумага, пластилин, а также подручные средства, доступные каждому.

Так ребята подготовительной к школе группы из бросового материала изготовили ракеты, нарисовали космонавтов и оформили тематическую выставку, посвященную Дню космонавтики. Работы получились яркие, оригинальные и красочные.



Выставка детских поделок "Космические ракеты"

Автор: Автор: Бурка Т.В., воспитатель
14.04.2019 18:20 - Обновлено 14.04.2019 19:49

